

Additions and Corrections

Thermochemistry of the Potassium Hexafluorometallates(III) of the Elements from Scandium to Gallium (1983, 1977)

Peter G. Nelson and Richard V. Pearse

Page 1980, line below equation (8). The value 11.31 kcal mol⁻¹ should be -11.31 kcal mol⁻¹.

Page 1981, equation (16). The second term on the right-hand side, $-F\frac{3}{5}(R_e)$, should be $-\frac{3}{5}F(R_e)$.